

"ЗОЛОТА ФОРТУНА" ПОСМІХАЄТЬСЯ НАЙКРАЩИМ!!!

*НАГОРОДИ МАРТИС "ЗОЛОТА ФОРТУНА" –
НАЙВИЩА СХОДИНКА ДО МІЖНАРОДНОГО ВИЗНАННЯ*

10 квітня 2008 року в Національній Академії Наук України відбувся Всеукраїнський захід Міжнародного Академічного Рейтингу "Золота Фортуна". 15-й рік Академія проводить церемонію вшанування заслуг видатних особистостей та організацій людства в багатьох країнах світу.

Серед володарів найвищої відзна-

в галузі харчової промисловості – Ліонг Куок Бінг – генеральний директор Корпорації "Техноком". Виробництво харчових продуктів швидкого приготування: 140 видів продукції під торговельними марками "Мівіна", "Домашня Мівіна", "Мівіна Привіт Обід" – категорія продуктів швидкого приготування і приправ; "Бім-Бім", "Джокер" – снекова група товарів.

Найвідомішою продукцією компанії є вермішель швидкого приготування "Мівіна", яка перше з'явилася у продажу 1995 року як справжня новинка для українського споживача; а також смакові приправи "Мівіна" і картопляне пюре швидкого приготування "Мівіна".

Золотою Стелою та Дипломом Якості в номінації "Якість третього тисячоліття" було нагороджено ТОВ "VASIL". Компанія "VASIL" –

найбільший на території СНД виробник спортивних тренажерів, офіційний представник Європейської, Російської і Української Федерації бодібілдингу і фітнесу. Товари власного виробництва мають високу якість, надійність, зручність використання, безпеку, приємний зовнішній вигляд та найкращу ціну. Будуючи свою діяльність, ТОВ "VASIL" постійно орієнтується на потреби споживачів, намагаючись задовольняти їх оперативно і в найкращий спосіб. Саме такий підхід дає підстави "VASIL" говорити не лише про сьогоднішні досягнення на ринку, а й про гарні перспективи. Адже саме така робота на майбутнє визначає успіх сучасного підприємства. Безперечно, досягнення таких високих показників – це перш за все заслуга талановитого керівника підприємства – Шапрана Сергія Михайловича, якого було відзначено високою нагородою Рейтингу – Орденом "За трудові досягнення" IV ступеня в номінації: "За високий професіоналізм та вагомий внесок у розвиток економіки України". Успішність компанії полягає у високому професіоналізмі та багаторічному виробничому досвіді Сергія Михайловича, який користується високим авторитетом як серед

працівників підприємства, так і партнерів по бізнесу.

Срібну Стелу та Диплом Якості в номінації: "За вагомий внесок у розвиток гірничо-металургійної галузі України" здобув Науково-інжиніринговий центр "Трансенергоджет" закритого акціонерного товариства "ЗТНВФ "КОЛО". У 1992 році розпочало свою діяльність ЗАТ "ЗТНВФ "КОЛО", яке на сьогодні є багатопрофільним підприємством, в структурі якого органічно взаємодіють наука та інжиніринг, будівництво, торгівля, медицина та інше. Компанія пропонує передпроектний інжиніринг, проектний та післяпроектний інжиніринг; функції генпідрядника та генпроектувальника; будівельний та комплексний інжиніринг. Також приємно відзначити, що керівників ЗАТ "ЗТНВФ "КОЛО", Прилипенка Вадима Дмитровича та Дробота Володимира Олексійовича, за високі професійні здобутки було нагороджено Орденами "За трудові досягнення" IV ступеня.

ВАТ "Санаторій "Полтава-Крим" (генеральний директор Олександр Ракоцило) було відзначено Срібними Стелою та Дипломом в номінації "За високий професіоналізм та якість наданих послуг". Санаторій "Полтава-Крим" має одну із найпотужніших в Україні медичну базу. Тому тут проводиться лікування навіть таких захворювань опорно-рухового апарату, як ревматоартрит, ревматизм, деформуючий остеоартроз, подагра тощо. Розташування закладу на березі Чорного моря дає великі можливості для здійснення гідрокінезотерапії, аеротерапії, геліотерапії, таласотерапії. Протягом останніх 12-ти років у санаторії проходять курс лікування діти і дорослі з зон радіонуклідного забруднення. Лікування побудоване на використанні природних факторів



ки Рейтингу – Срібної Статуї "Богиня Фортуна з золотим мечем" – Папа Римський Іоанн Павло II, зірки світової опери – Пласідо Домінго, Лучано Паваротті, Монсерат Кабальє, Всесвітній Поштовий союз (Берн), Європейський Центр ядерних досліджень (Женева), Державний Академічний Большой театр Росії, Національна академія наук Італії Дей Лінчеї тощо. Влітку минулого року Георгіївську Стелу Слави отримав Папа Римський Бенедикт XVI. Цієї високої нагороди був удостоєний Інститут Франції, заснований кардиналом Мазаріні. Нагородні документи номінантам готуються за підписами членів Секретаріату Президії Рейтингу.

Крім того, протягом останніх років "Золотою Фортуною" було проведено значну кількість виїзних акцій Рейтингу в багатьох країнах, зокрема в Італії, Туреччині, Литві, Німеччині, Киргизстані, Росії, Швеції, Угорщині, Японії, Великобританії, Індії, Франції, Швейцарії тощо.

Сьогодні окрему інформаційну увагу ми хочемо приділити нашим співвітчизникам, які в квітні цього року отримали титули переможців та лауреатів Рейтингу, що має Світове ім'я.

Золотими Стелою і Дипломом в номінації "Якість III тисячоліття" нагороджено ТОВ "Техноком". Орденом "Слава на вірність Вітчизні" III ступеня в номінації "За вагомий успіх в державницькому будівництві і творчий підхід до реалізації державної політики



і методів нетрадиційної медицини, медикаменти застосовуються у виняткових випадках, що дозволяє уникнути шкідливого впливу ліків на організм.

Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут "НДІпротеконструкція" в особі директора Онущука Георгія Ілліча нагороджено медаллю "Лідер національного бізнесу" в номінації: "За високі досягнення у галузі реконструкції та модернізації житлового фонду України" та Дипломом Якості. Інедарма, адже "НДІпротеконструкція" — провідне підприємство, що займається організацією з нормування та стандартизації реконструкції, ремонту та експлуатації житлово-цивільних і комунальних об'єктів, яка визначає технічну політику будівельного комплексу в сфері реконструкції і капітальних ремонтів будинків і споруд різного призначення, а також розробляє державні нормативні акти, методичні документи для житлово-комунального господарства; координує і виконує комплекс науково-дослідних та проектних робіт.

Серед кращих виробників мінеральної води Дипломом Якості було відзначено ЗАТ "Царичанський завод мінеральної води" в номінації "Торгова марка "Царичанська" як гарант якості та довіри споживача". Природну мінеральну воду "Царичанська" знають і люблять мільйони українців. Сьогодні "Царичанський завод мінеральної води" — це потужне виробниче підприємство. Завдяки кропіткій праці колективу, вдосконаленню виробничих відносин, впровадженню нового високотехнологічного обладнання ТМ "Царичанська" стала беззаперечним лідером на вітчизняному ринку мінеральних вод.

Медаллю "Лідер національного бізнесу" був нагороджений Олійник Олександр Анатолійович — голова правління ТОВ "Херсонський машинобудівний завод". На сьогодні підприємство є одним з лідерів серед виробників сучасної складної сільгосптех-

зріс на 28%. ТОВ "Херсонський машинобудівний завод" було нагороджено Дипломом Якості "UNIVERSAL QUALITY" в номінації "За вагомий внесок у розвиток машинобудівної галузі України".

Львівське ТОВ "Шувар" (директор Роман Фецишин) було нагороджено медаллю "Лідер національного бізнесу" як підприємство, що успішно розвивається та є провідним в Україні із організації гуртової торгівлі сільгосппродукцією.

Олександр Остапчук, директор ЗАТ "Бориспільський автозавод" отримав медаль "Лідер національного бізнесу" в номінації "За вагомий внесок в справу розбудови України".

У номінації: "За вагомий внесок у справу розбудови України та журналістську майстерність" нагороджений головний редактор міжнародного науково-практичного журналу "Економіка та держава" — Федоренко Валентин Григорович. Журнал є авторитетним виданням, що висвітлює основні напрями розвитку економічної науки в державі та суспільстві, державне управління в Україні. Журнал включено до переліку фахових видань України з економіки та державного управління.

Федоренко В.Г. доктор економічних наук, професор, дійсний член Академії економічних наук, Академії будівництва, Міжнародної кадрової Академії, автор понад 400 наукових праць. Особливу увагу Федоренко В.Г. приділяє розвитку інвестиційної політики, він є автором ряду монографій та підручників теми, зокрема: "Інвестознавство", "Інвестування", "Інвестиційний менеджмент" та ін.

Федоренко В.Г. — член наукових Рад по захисту докторських дисертацій, неодноразовий член експертної Ради ВАКУ. Почесний президент федерації вітрильного спорту України, экс-чемпіон СРСР, член національного Олімпійського комітету України, його ім'я занесено в Почесну Книгу Радянського спорту.

Журнал "Українские итоги" (генеральний директор — Кондрашов Павло Вікторович, генеральний директор — Кондрашов Віктор Вікторович) був нагороджений Срібними Стелою та Дипломом в номінації "За вагомий внесок в розбудову України та високу журналістську майстерність". Інформаційний журнал "Українские итоги" є відомим політико-аналітичним виданням. Всеукраїнський щомісячник зареєстрований 27 жовтня 2004 року. Основні рубрики:

"Ітоги-політика", "Ітоги-новини", "Ітоги-бізнес", "Ітоги-культура", "Ітоги-досуг"; Журнал "Українские итоги" публікує тільки ексклюзивні інтерв'ю з політиками, дипломатами, бізнесменами, акторами, спортсменами як з українськими, так і з іноземними. "Українские итоги" — це найцікавіша інформація зі всього світу, та й найак-



туальніші підсумки за місяць!

Фірма "Камелія" (президент Костюкова Тетяна Андріївна), була відзначена Дипломом Якості в номінації "За вагомий внесок у розвиток українського квіткового бізнесу". Компанія "Камелія" була заснована у 1994 році. На даний час є одним з найбільших виробників та імпортерів квіткової продукції в Україні. Одними з напрямів діяльності компанії також є флористика та ландшафтний дизайн. Фірма "Камелія" зробила вагомий внесок у розвиток українського квіткового бізнесу і вивела його на міжнародний рівень.

Крім того, Медаллю "Лідер національного бізнесу" були нагороджені такі керівники провідних підприємств нашої країни: Шварц Давид Олександрович — директор ДП "Мирогощанський державний іподром", Вінницький Василь Михайлович — генеральний директор підприємства "ВТ Кіровоград-Трансгазбуд", Онул Микола Леонідович — президент "XXI Століття", Саєнко Олександр Іванович — генеральний директор ТОВ "Роменський завод продовольчих товарів", Волков Віктор Якович — директор ТОВ "Трансформ", Пейтер Чаба Алайшович — заступник голови правління ЗАТ СП "Котнар", Хомко Володимир Євгенович — директор обласного виробничого комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства "Рівнеоблводоканал" та ін., а також підприємства: ТЗОВ "Шувар", ВАТ "Дніпроенерго", ВАТ "Вінницяобленерго", ДП "Львівський державний ювелірний завод" та ін.

Кожен переможець Рейтингу своєю активною діяльністю несе у світ добре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами стали ті люди, які своєю працею уособлюють нову Україну, працюють на благо Вітчизни, сприяють процвітанню та визнанню нашої держави на міжнародній арені як повноправного члена європейської сім'ї. Тому із упевненістю можна сказати, що спільними зусиллями, допомагаючи і дбаючи про Україну, ми досягнемо успіху.



іки. Самохідні зернозбиральні комбайни "Славутич" з цілим спектром навесного обладнання, жнивирки для збирання кукурудзи, дискові ґрунтообробні агрегати та інші види продукції завдяки високій якості користуються попитом на ринку сільськогосподарської техніки України та країн близького зарубіжжя. Обсяг товарного виробництва за останній рік